. Harom natrium-hidroxid-oldatunk van: X: 1,20 mol/dm® koncentracioju;Y: 50,0
g/dm? koncentraciéji; Z: 4,80 tomegszazalékos, 1,01 g/cm® siiriiségii oldat.
(M(Naor) = 40,0 g/mol). Melyik sorban szerepel helyesen az
anyagmennyiségkoncentraciok sorrendje?

A) c(Z) = c(X) <c(Y)

B) ¢(2) < c(Y) <c(X)

C) ¢(X) <c(2) <c(Y)

D) c(Y) =c¢(2) < c(X)

E) c(Y) <c(X) <c(2)

. Melyik sorban szerepelnek kizarolag olyan anyagok, amelyek jol oldédnak
vizben?

A) kalcium-karbonat, szilicium-dioxid, konyhaso, aceton

B) konyhaso, szilicium-dioxid, ecetsav, imidazol

C) benzin, piridin, szodabikarbona, kalcium-karbonat

D) konyhasd, imidazol, alkohol, benzin

E) ecetsav, aceton, szodabikarbona, piridin

. Az alabbi allitasok koziil kémiai szempontbdl melyik helyes?

A) A cukor felolvad a tedban.

B) A vizk6 nem mads, mint kalcium.

C) A kakao készitésekor a kakaopor a tejjel szuszpenziot képez.

D) Forr¢6 paraffinolaj levegdben vald elporlasztasaval fiist képzddik.
E) Az édesvizben tobb a cukor, mint a tengervizben.

. Melyik esetben jutunk homogén rendszerhez?
A) Higanyt ontiink vizbe €s 0sszekeverjiik.

B) Natriumot tesziink nagy mennyiségli vizbe.
C) Noveényi olajat vizhez keveriink.

D) Rézport sdsavba szérunk.

E) Szénport és vasport dsszekeveriink.

. Az alabbiak koziil melyik nem kolloid rendszer?
A) Tej

B) Majonéz

C) Asvanyviz

D) Tojasfehérje-oldat

E) Keményit6-oldat
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Melyik esetben keletkezik biztosan homogén rendszer, a komponensek
barmilyen aranyu dsszekeverésekor is?

A) S6 + viz

B) Homok + s6

C) Szappan + viz

D) Etil-alkohol + benzin

E) Szappan + benzin

A szilard soval egyensulyban 1évo telitett sooldat koncentracidja megvaltozik,
ha...

A) az oldatot intenziven keverget;jiik.

B) tovabbi szilard s6t adunk a rendszerhez.

C) megfeleld katalizatort adunk a rendszerhez.

D) megvaltoztatjuk a hdmérsékletet.

E) hagyjuk, hogy — allandé hémérsékleten — oldoszer parologjon el az oldatbol.

A Kkesertiso és a glaubers6 hashajté hatasanak az a magyarazata, hogy a benniik
1évé szulfationokat a bélcsatorna nem képes felszivni, igy az oldott s6 a
bélcsatornaban tartja a vizet, ennek kovetkeztében a széklet felhigul. Az alabbiak
koziil melyik jelenséggel magyarazhato ez a folyamat?

A) Ozmozissal.

B) Tultelitédéssel (taltelitett oldat keletkezésével).

C) Emulgéléssal (emulzi6 keletkezésével).

D) Szuszpendalassal (szuszpenzio keletkezésével).

E) Kikristalyosodassal.

Egy so telitett oldatahoz még tobb sot keverve...

A) tultelitett oldat keletkezik.

B) heterogén rendszer keletkezik.

C) emulzi6 keletkezik.

D) egyfazisu rendszer keletkezik.

E) ha a s6 endoterm oldashdjii, a rendszer hdmérséklete csokkenni fog.

A szilard sok vizben oldasakor...

A) keveréssel mindig tobb s6 oldhato fol adott mennyiségli vizben.
B) melegitéssel mindig tobb s6 oldhato fol adott mennyiségli vizben.
C) a katalizator alkalmazasa noveli a s6 oldhatosagat.

D) a feliilet novelése gyorsitja az oldodast.

E) az old6das sebessége fliggetlen az anyagi mindségtol.

Benzint és tiszta etanolt 6sszerazva...
A) emulzi6 keletkezik.

B) szuszpenzio keletkezik.

C) tobbfazisu rendszer keletkezik.
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D) homogén elegy keletkezik.
E) heterogén rendszer keletkezik.

Egy sobél 100 g viz 20 °C-on 25 g-ot képes feloldani. Hiny tomegszazalék sét
tartalmaz az az oldat, amit akkor kapunk, ha 50 cm?® (50 g) desztillalt vizbe 15 g-
ot szorunk az adott s6bol, majd intenziven kevergetjiik 20 °C allandé
hémérsékleten?

A) 15 tdmegszazalék

B) 20 tomegszazalék

C) 23 tomegszazalék

D) 25 tdmegszazalék

E) 30 tomegszazalék

Az alabbi anyagok egyenlé anyagmennyiségét azonos térfogatu desztillalt vizben
feloldva mely esetben valtozik legkisebb mértékben az ionkoncentracié?

A) Ammonia

B) Szodabikarbona

C) Kesertiso

D) Glikol

E) Propansav



